

水之韵 · 上善若水 润物无声

南阳市第三十七小学举办“读书与作文”专题报告会

以书为友 共享读书与写作的快乐



合影留念

日前,南阳市第三十七小学邀请《作文指导报》主编周录恒为全校师生作“读书与作文”专题报告会,进一步推进书香校园建设,激发教师读书兴趣,培养学生阅读习惯。

该校校长任成安对周录恒的到来表示欢迎,希望通过此次“读书与作文”专题报告会,提高全校师生的整体素养。任成安希望全体师生能够与书为友,让读书能成为生活的一部分,享受读书与写作的快乐。

周录恒首先为学生们推

荐4大类书籍:儿童文学作品、科普读物、古典文学、名人故事。他用诙谐幽默的语言,为学生们分享了一个个生动有趣的读书故事,引导学生们多读书、读好书,在读书的过程中要多摘抄、多讲述、多背诵,从小养成读书、背诵诗词、写日记的好习惯。

文章千古事,得失寸心知。随后,周录恒为学生们分享了写好作文的3个秘籍:

一是“真了就新了”。每个人对每件事的感受不同,对事物的细节把握也不同。因此,

写作文时一定要写自己的真实感受。

二是“想了就美了”。写作文时一定要多想一些美文美句。融入到自己的作文中。

三是“念了就顺了”。作文写好后,要多念几遍。念了一遍又一遍,错字病句都不见。

手捧书本就是手捧希望,开卷读书就是打开世界之窗。南阳市第三十七小学将持续推进书香校园建设,以书育人,以书启智,以书明理,以书养德,让书香溢满校园。

(陈语嫣)

南阳市第三十七小学举办青年教师述职报告分享会

携手成长 提升教学质量

日前,南阳市第三十七小学举行青年教师述职报告分享会,进一步了解青年教师在思想、学习、工作、生活和专业成长方面的情况。陈语嫣、吴倩、刘琳、张小云、杨寒冰等青年教师作为代表,现场进行了分享。

陈语嫣对自己的工作和学习进行了深度剖析和分享;

吴倩着重于强化自我专业知识的积累,通过系统学习和实践,不断提升教育教学能力;刘琳从心态建设、教学反思和班级管理三个方面进行分享;张小云深情回顾了自己入职以来的心路历程,她在解决问题、反思改正的过程中积累了宝贵的经验,也收获了丰富的成长。

几位青年老师的分享,不仅展示了她们的专业素养和敬业精神,更是体现了青年教师锐意进取、勇于挑战的精神风貌。南阳市第三十七小学全体教师将以此为契机,进一步深化教育教学改革,努力提高教学质量,共同书写更加辉煌的教育篇章。

(杨长奇)

南阳市第三十七小学举行少先队大队委换届暨表彰大会

薪火相传 赓续红色血脉

日前,南阳市第三十七小学开展少先队大队委换届选举暨表彰大会,促进学校少先队工作蓬勃开展,进一步加强少先队大队委干部队伍建设,充分发挥学生自我管理、自主教育和更好地服务全体师生的作用,

新任大队长杨宗燃带领少先队员庄严宣誓,铿锵有力的宣誓声,展示了新时代少先队员的良好精神风貌。

该校党支部书记、校长任成安对上一届大队委的工作

表示肯定,并对新一届大队委提出殷切期望,希望全体队员在新一届大队委的带领下,不负重任,以身作则,为学校少先队工作作出新的贡献,用实际行动展现新时代少先队员的责任和担当。

(杨长奇)



李书红

辛勤耕耘 无私奉献



自从教以来,李书红始终以严谨的态度对待每一个教学环节,以高度的责任感关注着学生的每一个成长阶段。她坚信,每一个学生都是独一无二的,都有他们独特的天赋和潜力,正如她常说的那样:

“每片叶子都不同,每片叶子都很好。”

李书红注重培养学生的自主学习能力和创新意识,鼓励他们敢于质疑、勇于探索。同时,她也十分关注学生的情感需求,用博爱之心温暖着每一个学生的心灵。她始终坚持“言传身教,教书育人”的教育理念,用自己的言行影响学生,用自己的行动践行教育。她不断学习新的教育理念和教学方法,提升自己的专业素养和教育能力,以便更好地服务于学生和教育事业。

李书红用她的辛勤耕耘和无私奉献,诠释着“一辈子做老师,一辈子学做老师”的誓言。

(杨长奇)

兰子辰

尊敬师长 乐于助人



兰子辰,南阳市第三十七小学五年级三班学生,也是一名优秀的自管委干部。他勤奋好学,成绩优秀,是个有责任心、有担当的好少年。

在学习上,他勤奋刻苦,成绩始终名列班级前茅。

在学校里,他遵守纪律,尊敬师长,团结同学,乐于助人,具有强烈的集体荣誉感。作为学生会干部,他严于律己,要求同学们做到的他自己先做到。

他每天按时到校,站好岗,负好责,工作勤勤恳恳,任劳任怨,是同学们的好榜样,老师们的得力助手。

(杨长奇)